

Отчёт о работе весеннего пришкольного лагеря

за 22 марта 2022-2023 г.

Второй день пребывания детей в весеннем пришкольном лагере был объявлен «Днём леса». Утро началось с линейки, минутки здоровья и безопасности. Так же была проведена беседа о безопасном поведении в лесу. После физической разминки детей покормили вкусным завтраком, а потом началось самое интересное: кружковые занятия, которые детям очень нравятся.

1. «Весёлые нотки»
2. «Занимательный английский»
3. «В мире литературы»
4. «В мире сказок»

После занятий в кружках Ребята отправились на прогулку на свежем воздухе, где с удовольствием участвовали в подвижных играх, таких как «Охотники и утки», «Третий лишний», «Птичка на высоком». После прогулки был вкусный обед. Далее мастер класс «Мои любимые сказочные персонажи». После чего в 14.00 детей проводили домой.